

Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



# CONSELHO DE GRADUAÇÃO

## Ato Administrativo da Presidência nº 48/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

Considerando o processo nº 23112.002642/2019-08

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a celebração de convênio para concessão de estágio obrigatório não remunerado entre a UFSCar e a Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto – FMRP/USP.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 49/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o processo nº 23112.002663/2019-15

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, ad-referendum do Conselho de Graduação, ao acordo de cooperação acadêmica entre a UFSCar e a Universidade de Módena e Reggio Emília (UNIMORE) com sede na Itália.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

#### Ato Administrativo da Presidência nº 50/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o processo nº 23112.002383/2019-15

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, ad-referendum do Conselho de Graduação, ao convênio geral de cooperação acadêmica e cientifica e convênio de intercâmbio de estudantes entre a UFSCar e a Universidade de Paris Nanterre (França).

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



## **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

#### Ato Administrativo da Presidência nº 51/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o processo nº 23112.002505/2019-65

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, ao acordo de cooperação cultural e cientifica entre a Universidade Roma Três – Departamento de Educação (Itália) e a UFSCar – Departamento de Teorias e Práticas Pedagógicas (DTPP), Departamento de Educação Física e Motricidade Humana (DEFMH).

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

#### Ato Administrativo da Presidência nº 52/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

Considerando o ofício SRInter nº 417/19

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, ao ajuste por parte do ENSTA ParisTech e da TELECOM ParisTech para os aditivos de duplo diploma entre a UFSCar e as referidas instituições francesas.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 53/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª Reunião Ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o processo nº 23112.002829/2019-01

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a celebração de convênio para concessão de estágio entre a UFSCar e a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Carlos.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



\_\_\_\_\_

# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 54/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e considerando,

Oficio nº 40/19 – CCEnf

RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Enfermagem do *campus* São Carlos.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 55/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e considerando,

• Oficio nº 10/19 - DeEG-So/UFSCar

#### RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas do *campus* Sorocaba.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



\_\_\_\_\_

# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 56/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e considerando,

Oficio nº 06/19 – CCIS

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Imagem e Som do *campus* São Carlos.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 57/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o oficio nº 008/2019 de DeEG-So/UFSCar

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a composição do Conselho do Curso de Turismo do *campus* de Sorocaba.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: cog@ufscar.br



~

# **CONSELHO DE GRADUAÇÃO**

## Ato Administrativo da Presidência nº 58/19

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 14/10/2019 para sua 84ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e,

• Considerando o oficio nº 009/2019 de DeEG-So/UFSCar

## RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, a composição do Conselho do Curso de Bacharelado em Ciências Biológicas do *campus* de Sorocaba.

São Carlos, 15 de outubro de 2019.